

**ЗАТВЕРДЖУЮ**

**Президент НААН  
Гадзало Я.М.**

**від 14 квітня 2016 року**

**Календарний план  
основних заходів Національної академії аграрних наук України  
на травень 2016 року:**

	<b>Назва заходів</b>	<b>Дата та місце проведення</b>	<b>Контингент та кількість учасників</b>	<b>Відповідальні</b>
<b>Відділення землеробства, меліорації та механізації</b>				
1	Круглий стіл «Земля та її природні ресурси – основне національне багатство»	17 травня 2016 р., Інститут агроекології і природокористування НААН, м. Київ	Представники Мінагрополітики України та інших державних органів влади, наукові співробітники, аспіранти, 50-60 осіб	Академік-секретар Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Камінський В.Ф., директор Інституту агроекології і природокористування НААН Фурдичко О.І.
2	Участь у Міжнародній науково-практичній конференції «Состояние и перспективы защиты растений», яка присвячена 45-річчю заснування Інституту захисту рослин НАН Біларусі	17–19 травня 2016 р., РУП «Інститут захисту растений», а/г. Прилуки, Минский район, Минская область, Республика Беларусь	Представники Мінагрополітики України та інших державних органів влади, науковці, керівники господарств, 70 осіб	Академік-секретар Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Камінський В.Ф., директор ІТІ «Біотехніка» НААН Крутякова В.І.
3	Урочисті розширені засідання Вчених рад науково-дослідних установ, присвячені Дню науки, із запрошенням ветеранів-науковців та науково-технічного персоналу НДУ та мережі, нагородження провідних вчених за вагомий внесок у розвиток науки	19–20 травня 2016 р., наукові установи Відділення	Наукові працівники, 100-200 осіб	Академік-секретар Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Камінський В.Ф., директори наукових установ Відділення
4	Лекція «Наука – основний помічник виробника у відновленні зрошення в Україні»	19 травня 2016 р., Кам'янське міжрайонне управління водного господарства, Запорізька обл., м. Кам'янка-Дніпровська	Науковці, керівники та провідні спеціалісти Кам'янського міжрайонного управління водного господарства, 20 осіб	Академік-секретар Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Камінський В.Ф., директор Інституту водних проблем і меліорації НААН Ромашенко М.І.

5	Лекція «Птахи – невід’ємна частина живої природи» (до Міжнародного дня біорізноманіття)	22 травня 2016 р., Біосферний заповідник «Асканія-Нова» імені Ф.Е. Фальц-Фейна НААН, Херсонська обл., Чаплинський р-н, смт Асканія-Нова	Науковці, вихованці гуртка «Основи екологічних знань», 20 осіб	Академік-секретар Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Камінський В.Ф., директор Біосферного заповідника «Асканія-Нова» імені Ф.Е. Фальц-Фейна НААН В.С. Гавриленко
6	Круглий стіл «Збалансований розвиток лісового сектору економіки в контексті європейської інтеграції України»	травень 2016 р., Інститут агроєкології і природокористування НААН, м. Київ	Наукові співробітники, аспіранти, 50-60 осіб	Академік-секретар Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Камінський В.Ф., директор Інституту агроєкології і природокористування НААН Фурдичко О.І.
7	Науково-методологічний семінар «Нові та перспективні напрями досліджень на 9 Міжнародному конгресі з ґрунтознавства «The Soul of Soil and Civilization» (2014, Turkey) і 6 Міжнародному науковому симпозиумі Agrosym 2015 (Bosnia and Herzegovina)»	травень 2016 р., ННЦ «ІГА імені О.Н. Соколовського», м. Харків	Науковці, молоді вчені, 40 осіб	Академік-секретар Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Камінський В.Ф., директор ННЦ «Інститут ґрунтознавства та агрохімії імені О.Н. Соколовського» Балук С.А.
8	Участь у обласній нараді з керівниками сільськогосподарських підприємств Чернігівської області з питань заготівлі кормів	травень 2016 р., на базі одного з передових господарств Чернігівської обл.	Науковці, керівники сільськогосподарських підприємств, 30 осіб	Академік-секретар Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Камінський В.Ф., директор Інституту сільськогосподарської мікробіології та агропромислового виробництва НААН Волкогон В.В.
9	День поля за результатами спільних досліджень з Південним представництвом фірми «BASF» в Україні	травень 2016 р., Асканійська ДСГДС Інституту зрошувального землеробства НААН, Херсонська обл., Каховський р-н, с. Тавричанка	Науковці, керівники господарств, головні спеціалісти, 80 осіб	Академік-секретар Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Камінський В.Ф., директор Інституту зрошувального землеробства НААН Вожегова Р.А.

### Відділення рослинництва

1	XI Всеукраїнська конференція молодих вчених та спеціалістів «Історія освіти, науки і техніки в Україні».	16 травня 2016 р., Національна наукова сільськогосподарська бібліотека НААН, м. Київ	Науковці науково-дослідних установ НААН	Академік-секретар Відділення рослинництва НААН Роїк М.В., директор Інституту овочівництва і баштанництва НААН Корнієнко С.І.
2	Міжнародна науково-практична конференція «Стан та перспективи захисту рослин», присвячена 45-річчю від дня організації РУП «Інститут захисту рослин» (Білорусія)	17-19 травня 2016 р., РУП «Інститут захисту рослин» (а/м. Прилуки Мінського р-ну Мінської обл., Білорусія)	Науковці науково-дослідних установ НААН, вчені з Білорусії, Росії, України, Польщі, Прибалтійських країн – близько 200 осіб	Академік-секретар Відділення рослинництва НААН Роїк М.В., директор Інституту захисту рослин Борзих О.І.
3	Спільне розширене засідання вчених рад Миронівського інституту пшениці імені В.М. Ремесла НААН та Інституту агроєкології і природокористування НААН з питань наукового співробітництва	19 травня 2016 р., Інститут агроєкології і природокористування НААН, м. Київ	Члени вченої ради МІП та ІАП Науковці науково-дослідних установ НААН, 30 учасників	Академік-секретар Відділення рослинництва НААН Роїк М.В., директор Миронівського інституту пшениці ім. В.М. Ремесла НААН Демидов О.А.
4	Вчена рада до X Всеукраїнського фестивалю науки	19 травня 2016 р., Інститут захисту рослин НААН, м. Київ	Науковці науково-дослідних установ НААН, 70 осіб.	Академік-секретар Відділення рослинництва НААН Роїк М.В.,

				директор Інституту захисту рослин Борзих О.І.
5	Круглий стіл «Оздоровлення сортів картоплі, з використанням біологічно-активних препаратів»	19 травня 2016 р., Інститут картоплярства НААН, Київська область, Бородянський район, смт Немішаєве	Науковці науково-дослідних установ НААН, студенти ВП Національного університету біоресурсів і природокористування України «Немішаївський агротехнічний коледж», 40-60 чол.	Академік-секретар Відділення рослинництва НААН Роїк М.В., директор Інституту картоплярства НААН Бондарчук А.А.
6	Виставка «Сорти селекції Інституту картоплярства – запорука Вашого успіху»	19 травня 2016 р., Інститут картоплярства НААН, Київська область, Бородянський район, смт Немішаєве	Науковці науково-дослідних установ НААН, студенти ВП Національного університету біоресурсів і природокористування України «Немішаївський агротехнічний коледж», 40-60 чол.	Академік-секретар Відділення рослинництва НААН Роїк М.В., директор Інституту картоплярства НААН Бондарчук А.А.
7	Семінар молодих вчених інституту, присвячений Дню науки «Креативність науковця»	19 травня 2016 р., Інститут рослинництва ім. В.Я.Юр'єва НААН, м. Харків	Науковці та молоді вчені науково-дослідних установ НААН, 40 осіб	Академік-секретар Відділення рослинництва НААН Роїк М.В., директор Інституту рослинництва ім. В.Я.Юр'єва НААН Кириченко В.В.
8	Виставка-презентація інноваційних досягнень Національний науковий центр «Інститут виноградарства і виноробства ім. В.С. Таїрова»	19-20 травня 2016 р., Національний науковий центр «Інститут виноградарства і виноробства ім. В.С. Таїрова», м. Одеса	Науковці науково-дослідних установ НААН, запрошені, підприємці різної форми власності	Академік-секретар Відділення рослинництва НААН Роїк М.В., директор Національного наукового центру «Інститут виноградарства і виноробства ім. В.С. Таїрова» Власов В.В.
9	Практичний семінар з догляду за посівами зернових культур	24 травня 2016 р., П'ятихатський район, Дніпропетровська область	Науковці науково-дослідних установ НААН, спеціалісти сільськогосподарських підприємств та фермерських господарств	Академік-секретар Відділення рослинництва НААН Роїк М.В., директор ДУ Інститут зернових культур НААН Черенков А.В.
10	Всеукраїнська науково-практична конференція молодих вчених і спеціалістів "Роль наукових досліджень в забезпеченні процесів інноваційного розвитку аграрного виробництва України"	25-26 травня 2016 р., ДУ Інститут зернових культур НААН, м. Дніпропетровськ	Науковці науково-дослідних установ НААН, аспіранти, студенти	Академік-секретар Відділення рослинництва НААН Роїк М.В., директор ДУ Інститут зернових культур НААН Черенков А.В.
11	Практичний семінар з догляду за посівами зернових культур	27 травня 2016 р., Синельниківський район, Дніпропетровська область	Науковці науково-дослідних установ НААН, спеціалісти сільськогосподарських підприємств та фермерських господарств	Академік-секретар Відділення рослинництва НААН Роїк М.В., директор ДУ Інститут зернових культур НААН Черенков А.В.

### Відділення зоотехнії

1	Науково-методологічний семінар «Ефективні селекційно-технологічні прийоми з вирощування, утримання та годівлі індиків»	2 травня 2016 р., Державна дослідна станція птахівництва НААН, с. Бірки, Зміївський р-н, Харківська обл.	Наукові співробітники Державної дослідної станції птахівництва НААН, 15 осіб	Заступник академіка-секретаря Відділення зоотехнії НААН Жукорський О.М., провідний науковий співробітник Державної дослідної станції птахівництва НААН Руда С.В.
2	Лекції-семінари з питань репродукції, вирощування та утримання вітчизняних порід і популяцій птиці	3, 10, 17, 24, 31 травня 2016 р., Державна дослідна станція птахівництва НААН, с. Бірки,	Представники присадибних та фермерських господарств України, 60 осіб	Заступник академіка-секретаря Відділення зоотехнії НААН Жукорський О.М., завідувач

		Зміївський р-н, Харківська обл.		лабораторії Державної дослідної станції птахівництва НААН Артеменко О.Б.
3	Науково-методичний семінар «Роль холінестераз у забезпеченні активності сперміїв»	4 травня 2016 р., Інститут біології тварин НААН, м. Львів	Наукові співробітники, докторанти та аспіранти Інституту біології тварин НААН, провідні вчені Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького, 30 осіб	Заступник академіка-секретаря відділення зоотехнії НААН Жукорський О.М., завідувач лабораторії Інституту біології тварин НААН Федорович Є.І.
4	Моніторинг стану посівів ранніх зернових і пізніх ярих культур та вдосконалення системи догляду за ними	4 - 6 травня 2016 р., Полтавська державна сільськогосподарська дослідна станція імені М.І.Вавилова Інституту свинарства і АПВ НААН, м. Полтава	Спеціалісти Департаменту АПР Полтавської ОДА та науковці Полтавської ДСГДС ім. М.І.Вавилова Інституту свинарства і АПВ НААН, 11 осіб	Заступник академіка-секретаря Відділення зоотехнії НААН Жукорський О.М., заступник директора з наукової роботи в галузі рослинництва Інституту свинарства і АПВ НААН Гангур В.В.
5	Науково-практична конференція «Селекційно-технологічне та правове забезпечення розвитку галузі бджільництва»	12 травня 2016 р., ННЦ «Інститут бджільництва імені П.І. Прокоповича», м. Київ	Наукові співробітники, спеціалісти племінних і товарних господарств, 20 осіб	Заступник академіка-секретаря Відділення зоотехнії НААН Жукорський О.М., в.о. директора ННЦ «Інститут бджільництва імені П.І. Прокоповича» Бугера С.І.
6	Участь у міжнародній науково-практичній конференції «Інноваційні технології годівлі на сучасному етапі розвитку тваринництва в Україні»	13 травня 2016 р., Дніпропетровський державний аграрно-економічний університет, м. Дніпропетровськ	Науковці, фахівці, студенти, аспіранти, кількість учасників необмежена	Заступник академіка-секретаря Відділення зоотехнії НААН Жукорський О.М., науковий співробітник Державної дослідної станції птахівництва НААН Горбенко З.Г.
7	Виставка-ярмарок «Бджільництво – 2016»	12 – 15 травня 2016 р., ННЦ «Інститут бджільництва імені П.І. Прокоповича», м. Київ	Спеціалісти племінних і товарних господарств, виробники пасічницького реманенту та інвентарю, 150 осіб	Заступник академіка-секретаря Відділення зоотехнії НААН Жукорський О.М., в.о. директора ННЦ «Інститут бджільництва імені П.І. Прокоповича» Бугера С.І.
8	Семінар «Освоєння сучасних технологічних розробок інтенсивного відтворення, вагітності та діагностики гінекологічних захворювань тварин»	18 травня 2016 р., Черкаська дослідна станція біоресурсів НААН, м. Черкаси	Науковці та співробітники Черкаської дослідної станції біоресурсів НААН, спеціалісти та власники господарств різних форм власності, ветеринари, керівники та спеціалісти господарств різних форм власності, представники Черкаської РДА, 35 осіб	Заступник академіка-секретаря Відділення зоотехнії НААН Жукорський О.М., в.о. директора Черкаської дослідної станції біоресурсів НААН Бойко О.В., заступник директора з наукової роботи Черкаської дослідної станції біоресурсів НААН Гончар О.Ф.
9	Круглий стіл до X Всеукраїнського фестивалю науки «Основні проблеми сучасного птахівництва і шляхів їх розв'язання»	19 травня 2016 р., Державна дослідна станція птахівництва НААН, с. Бірки, Зміївський р-н, Харківська обл.	Наукові співробітники і молоді вчені Державної дослідної станції птахівництва НААН, студенти профільних вишів та коледжів, 25-40 осіб	Заступник академіка-секретаря Відділення зоотехнії НААН Жукорський О.М., директор Державної дослідної станції птахівництва НААН Терещенко О.В.
10	Науково-методологічний семінар «Актуальність запровадження логістики у господарську діяльність підприємств з виробництва молока»	20 травня 2016 р., Інститут тваринництва НААН, м. Харків	Співробітники інституту, 45 осіб	Заступник академіка-секретаря Відділення зоотехнії НААН Жукорський О.М., завідувач лабораторії Інституту тваринництва

				НААН Марченко В.А..
11	День відкритих дверей та виставка досягнень науковців Державної дослідної станції птахівництва НААН (стенди, проспекти, брошури, буклети, наукові видання)	20 травня 2016 р., Державна дослідна станція птахівництва НААН, с. Бірки, Зміївський р-н, Харківська обл.	Працівники галузі птахівництва, студенти профільних вишів, коледжів, учні середніх шкіл; кількість учасників необмежена	Заступник академіка-секретаря Відділення зоотехнії НААН Жукорський О.М., заступник директора з наукової роботи Державної дослідної станції птахівництва НААН Катеринич О.О.
12	Участь у роботі Міжнародної науково-практичної конференції «Біобезпечність у тваринництві та птахівництві: проблеми та їх розв'язання»	20 травня 2016 р., Миколаївський національний аграрний університет, м. Миколаїв	Науковці, фахівці, аспіранти, студенти; кількість учасників необмежена	Заступник академіка-секретаря Відділення зоотехнії НААН Жукорський О.М., завідувач лабораторії Державної дослідної станції птахівництва НААН Музика Н.М.
13	Семінар-нарада «Інноваційний розвиток вівчарства в ринкових умовах» та виставка-реалізація племінного поголів'я овець	12 травня 2016 р., Інститут тваринництва степових районів імені М.Ф.Іванова «Асканія-Нова» - ННСГЦВ смт Асканія-Нова, Чаплинський р-н, Херсонська обл.	Представники НААН, Міністерства аграрної політики України, обласних та районних держадміністрацій, ВНЗ, переробних підприємств, племінних та товарних господарств різних форм власності, науковці, аспіранти, 120 осіб	Заступник академіка-секретаря Відділення зоотехнії НААН Жукорський О.М., директор Інституту тваринництва степових районів імені М.Ф.Іванова «Асканія-Нова» - ННСГЦВ Вдовиченко Ю.В.
14	Семінар для фахівців та операторів агроформувань Карлівського району Полтавської області з питань технології відтворення поголів'я свиней	12 травня 2016 р., Карлівська райветлікарня, м. Карлівка, Карлівський р-н, Полтавська обл.	Фахівці свинарських товарних ферм (СТФ), м. Карлівка, Карлівський район, Полтавська обл. та науковці Інституту свинарства і АПВ НААН, 37 осіб	Заступник академіка-секретаря Відділення зоотехнії НААН Жукорський О.М., завідувач лабораторії фізіології відтворення Інституту свинарства і АПВ НААН Денисюк П.В.
15	Круглий стіл «Особливості систем добору свиней материнської і батьківської форм за індексної оцінки методом BLUP»	12 травня 2016 р., Черкаська дослідна станція біоресурсів НААН, м. Черкаси	Науковці Черкаської дослідної станції біоресурсів НААН, спеціалісти та власники господарств різних форм власності, 12 осіб	Заступник академіка-секретаря Відділення зоотехнії НААН Жукорський О.М., заступник директора з наукової роботи Черкаської дослідної станції біоресурсів НААН Гончар О.Ф.
16	Сьомий з'їзд НАССЕ	18-20 травня 2016 р., м. Херсон	Члени НАССЕ, 25 осіб	Заступник академіка-секретаря Відділення зоотехнії НААН Жукорський О.М., директор Інституту рибного господарства НААН Грициняк І.І.
17	Всеукраїнська наукова інтернет-конференція «Передові технології – запорука сталого розвитку в галузі рослинництва»	19 травня 2016 р., Полтавська державна сільськогосподарська дослідна станція імені М.І.Вавилова Інституту свинарства і АПВ НААН, м. Полтава	Науковці науково-дослідних установ, викладачі навчальних закладів, підприємства АПК та комерційні фірми, 115 осіб	Заступник академіка-секретаря Відділення зоотехнії НААН Жукорський О.М., заступник директора з наукової роботи в галузі рослинництва Інституту свинарства і АПВ НААН Гангур В.В.
18	День поля «Особливості ефективного використання кормових угідь в агроформуваннях Полтавської області»	26 травня 2016 р., ПАФ «Україна», с. Велика Багачка, Велико-Багачанський р-н, Полтавська обл.	Фахівці агроформувань та науковці наукових установ та навчальних закладів Полтавщини, 75 осіб	Заступник академіка-секретаря Відділення зоотехнії НААН Жукорський О.М., директор Полтавської ДСГДС імені М.І.Вавилова Інституту свинарства і

				АПВ НААН Кохан А.В.
19	Міжнародна науково-практична конференція «Методологічні аспекти розведення, генетики і біотехнології у тваринництві», присвячена пам'яті академіка НААН В.П.Бурката	19 травня 2016 р., Інститут розведення і генетики тварин імені М.В.Зубця НААН, с. Чубинське, Бориспільський р-н, Київська обл.	НААН, Мінагрополітики України, НАН України, сільськогосподарські підприємства, ВНЗ, науковці з Республіки Болгарія, Республіки Білорусь, Республіки Молдова тощо, 110 осіб	Заступник академіка-секретаря Відділення зоотехнії НААН Жукорський О.М., заступник директора з наукової роботи Інституту розведення і генетики тварин імені М.В.Зубця НААН Ковтун С.І.
20	Урочиста вчена рада Інституту з нагоди проведення X Всеукраїнського фестивалю науки. Відзначення кращих науковців Інституту	19 травня 2016 р., Інститут біології тварин НААН, м. Львів	Колектив Інституту біології тварин НААН, провідні вчені з інших наукових установ, гості, 120-130 осіб	Заступник академіка-секретаря Відділення зоотехнії НААН Жукорський О.М., секретар вченої ради Інституту біології тварин НААН Смолянїнова О.О.
21	XIV Всеукраїнська наукова конференція молодих учених і аспірантів «Методи досліджень з розведення, генетики та біотехнології у тваринництві», присвячена пам'яті академіка НААН В.П. Бурката	20 травня 2016 р., Інститут розведення і генетики тварин імені М.В.Зубця НААН, с. Чубинське, Бориспільський р-н, Київська обл.	Молоді вчені та аспіранти установ НААН, викладачі і аспіранти вищих навчальних закладів аграрного профілю, 60 осіб	Заступник академіка-секретаря Відділення зоотехнії НААН Жукорський О.М., завідувач відділу інтелектуальної власності, маркетингу інновацій та аспірантури Інституту розведення і генетики тварин імені М.В.Зубця НААН Бородай І.С.
22	Розширене засідання вченої ради «Досвід реалізації пілотного проекту зі створення централізованої автоматизованої інформаційної системи у НААН «Інформаційна база даних державних книг племінних тварин»	24 травня 2016 р., Інститут розведення і генетики тварин імені М.В.Зубця НААН, с. Чубинське, Бориспільський р-н, Київська обл.	Мінагрополітики України, НААН, дослідні господарства НААН, 35 осіб	Заступник академіка-секретаря Відділення зоотехнії НААН Жукорський О.М., завідувач відділу генетичних ресурсів тварин Інституту розведення і генетики тварин імені М.В.Зубця НААН Вишневський Л.В.
23	Президія НААН «Про ефективність діяльності Інституту біології тварин НААН»	травень 2016 р., Президія НААН, м. Київ, вул. Суворова, 9	Члени Президії НААН, керівники інститутів Відділення зоотехнії НААН, 20 осіб.	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН Гладій М.В., заступник академіка-секретаря Відділення зоотехнії НААН Жукорський О.М., директор Інституту біології тварин НААН Влізло В.В.

### Відділення ветеринарної медицини

1	Урочисте засідання до Дня науки	16 травня 2016 р., Інститут ветеринарної медицини НААН та ННЦ «Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної медицини»	Наукові співробітники Інституту ветеринарної медицини НААН та ННЦ «Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної медицини», представники апарату Президії НААН	Академік секретар Відділення ветеринарної медицини НААН Мандигра М.С., директор Інституту ветеринарної медицини НААН Ничик С.А., директор ННЦ «Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної медицини» Стегній Б.Т.
2	Засідання оргкомітету Міжнародної науково-практичної конференції «Проблеми емерджентних хвороб тварин: молекулярна епізоотологія, експрес-діагностика та біобезпека» та редколегії Міжвідомчого тематичного наукового збірника «Ветеринарна медицина»	травень 2016 р., ННЦ «Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної медицини», м. Харків	Науковці ННЦ «Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної медицини», 20-30 осіб	Академік секретар Відділення ветеринарної медицини НААН Мандигра М.С., директор ННЦ «Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної медицини» Стегній Б.Т., заступник директора ННЦ «Інститут

				експериментальної і клінічної ветеринарної медицини» Герілович А.П.
3	Робоча зустріч з представниками Асоціації виробників молока України	травень 2016 р., ННЦ «Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної медицини», м. Харків	Науковці ННЦ «ІЕКВМ» та представники асоціації, 15 – 20 осіб	Академік секретар Відділення ветеринарної медицини НААН Мандигра М.С., директор ННЦ «Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної медицини», академік НААН Стегній Б.Т.
4	Спільний семінар Інституту ветеринарної медицини НААН та Інституту здоров'я тварин ім. Ф. Лефлера (Німеччина) за темою "Актуальні питання інфекційної патології тварин"	травень 2016 р., Інститут ветеринарної медицини НААН, м. Київ	Науковці ІВМ НААН та Інституту здоров'я тварин ім. Ф. Лефлера 10 -15 осіб	Академік секретар Відділення ветеринарної медицини НААН Мандигра М.С., директор ІВМ НААН Ничик С.А. , заступник директора ІВМ НААН Ситюк М.П.
5	Семінар «Актуальні питання інфекційної патології хутрових звірів»	травень 2016 р., Інститут ветеринарної медицини НААН, м. Київ	Наукові співробітники ІВМ НААН, представники Президії НААН і Державної ветеринарної та фітосанітарної служби України, 50 осіб	Академік секретар Відділення ветеринарної медицини НААН Мандигра М.С., директор ІВМ НААН Ничик С.А., заступник директора з наукової роботи Ситюк М.П.

### Відділення аграрної економіки і продовольства

1	Бюро Президії « Проблеми ціноутворення на агропродовольчу продукцію з урахуванням купівельної спроможності населення та інфляції»	травень 2016 р., Президія Національної академії аграрних наук України, м. Київ	Національна академія аграрних наук України, Науково-дослідні установи та інші підприємства	Академік-секретар Відділення аграрної економіки і продовольства НААН Саблук П.Т., директор Національного наукового центру “Інститут аграрної економіки” НААН Лупенко Ю.О.
2	Організація та проведення семінару щодо впровадження програмного комплексу інтегрованої системи автоматизованої обробки економічної інформації с.-г. підприємств та наукових установ	травень 2016 р., Національний науковий центр «Інститут аграрної економіки», м. Київ	Національна академія аграрних наук України, Науково-дослідні установи та інші підприємства	Академік-секретар Відділення аграрної економіки і продовольства НААН Саблук П.Т., директор Національного наукового центру “Інститут аграрної економіки” НААН Лупенко Ю.О., зав. відділом проблем галузевого і територіального управління НААН Кропивко М.Ф.
3	Організація та участь у навчанні наукових працівників установ Національної академії аграрних наук України, науково-педагогічних та педагогічних працівників аграрних вищих навчальних закладів з питань аграрної економіки	травень 2016 р., Національний науковий центр «Інститут аграрної економіки», м. Київ	Науково-дослідні установи та інші підприємства	Академік-секретар Відділення аграрної економіки і продовольства НААН Саблук П.Т., директор Національного наукового центру “Інститут аграрної економіки” НААН Лупенко Ю.О., нач. відділу науково-організаційного забезпечення координації досліджень Козак М.І.
4	Організація та участь у навчанні наукових співробітників за напрямом «Автоматизація задач регламентного обліку з використанням програми 1С:Бухгалтерія 8.2»	травень 2016 р., Національний науковий центр «Інститут аграрної економіки», м. Київ	Науково-дослідні установи та інші підприємства	Академік-секретар Відділення аграрної економіки і продовольства НААН Саблук П.Т., директор Національного наукового центру “Інститут аграрної економіки” НААН

				Лупенко Ю.О., старший науковий співробітник відділу науково-організаційного забезпечення координації досліджень Столярчук Н.
5	Участь у роботі Міжнародного семінару – презентація наукових розробок за програмою «Горизонт-2020»	18 травня 2016 р., Брюссель, Бельгія	Міністерство аграрної політики та продовольства України, Науково-дослідні установи	Академік-секретар Відділення аграрної економіки і продовольства НААН Саблук П.Т., заступник директора з наукової роботи Інституту продовольчих ресурсів НААН Хомічак Л.М.
6	Участь у XXIV-ій науково-практичній конференції «Інформаційні технології: наука, техніка, технології, освіта» (MicroCAD-2016)	18-20 травня 2016 р., НТІ "Харківський політехнічний інститут", м. Харків	Науково-дослідні установи, вищі навчальні заклади	Академік-секретар Відділення аграрної економіки і продовольства НААН Саблук П.Т., директор Українського науково-дослідного інституту олій та жирів НААН Петік П.Ф.
7	Участь у роботі науково-практичній виставці «FreeFromFood Ukraine 2016»	21 травня 2016 р., Виставковий Центр «Ассо International», м. Київ	Науково-дослідні установи, вищі навчальні заклади, представники харчових підприємств	Академік-секретар Відділення аграрної економіки і продовольства НААН Саблук П.Т., заступник директора з інноваційної роботи Інституту продовольчих ресурсів НААН Копилова К.В.
8	Участь у роботі Міжнародного дегустаційного конкурсу напоїв	28 травня 2016 р., Виставковий Центр «Ассо International», м. Київ	Вищі навчальні заклади, науково-дослідні установи НААН	Академік-секретар Відділення аграрної економіки і продовольства НААН Саблук П.Т., заступник директора з інноваційної роботи Інституту продовольчих ресурсів НААН Копилова К.В.

### Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку

1	Навчання керівників і фахівців «Особливості проведення бонітування овець породи прекокс та української гірсько-карпатської породи овець»	04 травня 2016 р., Закарпатська державна сільськогосподарська дослідна станція НААН, Закарпатська область, Берегівський район, с. Велика Бакта	Зоотехніки, ветеринари, керівники господарств, фермери, 45 осіб	Академік-секретар Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку Вергунов В.А., директор Закарпатської державної сільськогосподарської дослідної станції НААН Спаський Г.В.
2	Круглий стіл «Особливості вирощування сільськогосподарських культур з використанням інноваційних технологій»	11 травня 2016 р., Кіровоградська державна сільськогосподарська дослідна станція НААН, Кіровоградський р-н, с. Созонівка	Директори, головні спеціалісти господарств мережі станції, науковці, 37 осіб	Академік-секретар Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку Вергунов В.А., директор Кіровоградської державної сільськогосподарської дослідної станції НААН Семеняка І.М.
3	Семінар «Стан та перспективи захисту багаторічних насаджень в господарствах різних форм господарювання».	11 травня 2016 р., Закарпатська державна сільськогосподарська дослідна станція НААН, Закарпатська	Спеціалісти Департаменту агропромислового розвитку Закарпатської обласної державної	Академік-секретар Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку



		область, Березівський район, с. Велика Бакта	адміністрації, Державної інспекції сільського господарства у Закарпатській області, агрономи, 35 осіб	Вергунов В.А., директор Закарпатської державної сільськогосподарської дослідної станції НААН Спаський Г.В.
4	Семінар «Нові елементи технології вирощування зернових колосових культур в умовах Західного Полісся»	12 травня 2016 р., Волинська державна сільськогосподарська дослідна станція Інституту с/г Західного Полісся, смт Рокині, Луцький р-н, Волинська обл.	Науковці, 20 осіб	Академік-секретар Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку Вергунов В.А., директор Волинської державної сільськогосподарська дослідна станція Інституту с/г Західного Полісся Карпінський О.Ю.
5	XI Всеукраїнська конференція молодих вчених та спеціалістів «Історія освіти, науки і техніки в Україні»	16 травня 2016 р., читальний зал ННСГБ НААН, м. Київ	Представники системи НААН, НАН України, НАПН України, Мінагрополітики України, 100 осіб	Академік-секретар Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку, директор Національної наукової сільськогосподарської бібліотеки НААН Вергунов В.А.
6	Науково-методологічний семінар «Проблемні питання якості пшеничного зерна»	18 травня 2016 р., Інститут сільського господарства Західного Полісся, Рівненський р-н, с. Шубків	Науковці, 28 осіб	Академік-секретар Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку Вергунов В.А., директор Інституту сільського господарства Західного Полісся НААН Польовий В.М.
7	Круглий стіл, присвячений Дню науки «Актуальні проблеми аграрної науки»	19 травня 2016 р., Волинська державна сільськогосподарська дослідна станція Інституту с/г Західного Полісся, смт Рокині, Луцький р-н, Волинська обл.	Науковці, 20 осіб	Академік-секретар Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку Вергунов В.А., директор Волинської державної сільськогосподарська дослідна станція Інституту с/г Західного Полісся Карпінський О.Ю.
8	Круглий стіл «Основні аспекти науково-інноваційного розвитку аграрної науки регіону»	19 травня 2016 р., Закарпатська державна сільськогосподарська дослідна станція, Закарпатська область, Березівський район, с. Велика Бакта	Спеціалісти Департаменту агропромислового розвитку Закарпатської обласної державної адміністрації, керівники всіх форм господарювання в аграрному секторі області, науковці та аспіранти Закарпатської державної сільськогосподарської дослідної станції, 30 осіб	Академік-секретар Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку Вергунов В.А., директор Закарпатської державної сільськогосподарської дослідної станції НААН Спаський Г.В.
9	Обласний семінар «Новітні технології догляду за посівами та вирощування сільськогосподарських культур».	20 травня 2016 р., Буковинська державна сільськогосподарська дослідна станція НААН, м. Чернівці	Начальники та фахівці районних управлінь АПР, керівники агроформувань, фермери, 45 осіб	Академік-секретар Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку Вергунов В.А., директор Буковинської державної сільськогосподарської дослідної станції НААН Осадчук В.Д.
10	Науково-методологічний семінар «Вплив зміни погодних умов на	25 травня 2016 р., Інститут сільського	Науковці, 28 осіб	Академік-секретар Відділення

	поширеність шкідників та хвороб сільськогосподарських культур»	господарства Західного Полісся, Рівненський р-н, с. Шубків		наукового забезпечення інноваційного розвитку Вергунов В.А., директор Інституту сільського господарства Західного Полісся НААН Польовий В.М.
11	День ферми «Вівці закарпатського типу породи прекос»	25 травня 2016 р., Закарпатська державна сільськогосподарська дослідна станція, Закарпатська область, Березівський район, с. Велика Бакта	Спеціалісти Департаменту агропромислового розвитку Закарпатської обласної державної адміністрації, зооветеринарні служби, ветлікарі, фермери, 40 осіб	Академік-секретар Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку Вергунов В.А., директор Закарпатської державної сільськогосподарської дослідної станції НААН Спаський Г.В.
12	Тематичні книжкові виставки: 1. «Інтенсивні методи вирощування товарної риби»; 2. «Продуктивні якості кролів комбінованих та м'ясних порід».	травень 2016 р., Національна наукова сільськогосподарська бібліотека НААН, м. Київ	Користувачі бібліотеки	Академік-секретар Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку, директор Національної наукової сільськогосподарської бібліотеки НААН Вергунов В.А.